
s. 10 Klasyk w lidze koszykarzy 
Chwiejna jest w ostatnich dniach forma gdyńskich koszykarzy. Nad jej ustabilizowaniem musi zdecydowa-
nie popracować sztab szkoleniowy, szczególnie, iż już w sobotę na drodze Asseco stanie odwieczny rywal. 
Na pewno aspiracje i możliwości Anwilu Włocławek nie są małe...

s. 4 Ferie za pasem
Niezwykle rozbudowaną ofertę zajęć sportowo – rekreacyjnych na fe-
rie przygotował Gdyński Ośrodek Sportu i Rekreacji. Jednak nie będą to 
jedyne propozycje z jakich można skorzystać w tym czasie...
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Szczenięta na śmietniku

s. 3 Okrucieństwo ludzkie czasem przerasta nasze najśmielsze 
wyobrażenia. Często niestety odczuwają to na swojej skórze 
zwierzęta, także zimą. Do porzucenia szczeniąt doszło 5 stycz-
nia w Gdyni Chylonii. Tylko dzięki czujności przypadkowych 
osób zwierzaki uratowano i trafi ły do schroniska. 
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Mamy nowy

rekord licytacji
Gdynianie po raz kolejny pokazali 
swoją ofi arność nie skąpiąc grosza 
w ulicznych zbiórkach i  licytacji. 
Prawdziwym hitem licytacji w Te-
atrze Miejskim licytacja przekaza-
nego AMW złotego serca, które po 
zaciętej trwającej kilka minut „wal-
ce” Akademię Marynarki Wojennej 
pokonał cywil. 
Stefan Sierakowski, gdyński przed-
siębiorca z branży motoryzacyjnej, 
wylicytował serce za kwotę 7 tysię-
cy złotych. Fakt ten nie przeszkodził 
przedstawicielom AMW przekaza-
niu na orkiestrę przygotowanego na 
zakup serca czeku na kwotę 5 tys., 
czyli tak naprawdę serce wzbogaciło 
dochód z licytacji o 12 tys.

str. 2

Biznesowi 
laureaci

25 tysięcy złotych zgarną laure-
aci konkursu „Gdyński Biznesplan 
2011”. To już IX edycja rywaliza-
cji. Z takiej szansy skorzystało 24 
laureatów minionych edycji. Na 
gdyńskim rynku działa w efekcie 
21 mniejszych i większych fi rm, 
które cieszą się uznaniem i zaufa-
niem klientów, są poligonami do 
wdrażania innowacyjnych tech-
nologii i oczywiście zapewniają 
miejsca pracy gdynianom. Najbar-
dziej znane to m. in. IvoSoftware 
– przedsiębiorstwo informatycz-
ne podbijające rynki całego świata 
swoimi komunikatorami głosowy-
mi Ivona, TeleMibile Electronics, 
biuro konsultingowe RiskCE, ale 
także przedszkole Montessori.

str. 3
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AKTUALNOŚCI Gdyński Ośrodek Sportu i Rekreacji ma 

bardzo dobrą ofertę na ferie, lecz dla 

nie jest to jedyna opcja dla gdynian

NA FERIE

tel. 58 736 16 92, redakcja@expressgdynski.pl

ZGŁOŚ TEMAT DO DZIAŁU AKTUALNOŚCI

Strony reklamowe w 
Expressach wylicytowane 
podczas 19. Finału Wiel-
kiej Orkiestry Świątecz-
nej Pomocy za 940 zł. 

Strony osiągnęły wysoką cenę 
pomimo późnej pory licytacji 
(ok. godz. 22). Obie wylicytowa-
ła Akademia Marynarki Wojen-
nej w Gdyni.
Nasza redakcja przekazała na 
licytację 19. fi nału WOŚP, któ-
ra już tradycyjnie odbywała się 
w Teatrze Miejskim im. Witol-
da Gombrowicza w Gdyni, 2 
strony reklamowe w Expres-
sie Gdyńskim oraz magazynie 
Express Biznesu powierzchnie 
reklamowe o wielkości 1 strony 

każda. Na licytację gdynianie - i 
nie tylko - przekazali w tym roku 
tak wiele fantów, że przeciągnę-
ła się ona do północy. Licytacja 
reklamy w Expressie Gdyńskim 
rozpoczęła się tuż przed godz. 22 
i pomimo późnej pory rywalizo-
wało w niej aż 5. osób. Ostatecz-
nie zwyciężyła AMW za cenę 
510 zł. Akademia wylicytowa-
ła również pół godziny później 
stronę reklamową w Expressie 
Biznesu, która osiągnęła 430 
złotych. Do przekazanych przez 
redakcję na licytację stron, trzeba 
dodać wylicytowany za 110 zł. 
zestaw piśmienniczy, czyli łącz-
nie powiększyliśmy konto 19. 
fi nału WOŚP o ponad tysiąc zł.
                                                  (A)

Reklamy w Expressach 
zlicytowane za 940 złotych

Hitem licytacji w Teatrze Miej-
skim było tradycyjnie już od 
pięciu lat duże ponad 40 gra-
mowe szczerozłote serce prze-
kazane przez Akademię Ma-
rynarki Wojennej, a wielką 
niespodzianką, że tym razem 
AMW go nie wylicytowało. 
Serce trafi ło do gdyńskiego 
przedsiębiorcy Stefana Siera-
kowskiego, który zaoferował 
kwotę 7 tys. złotych.
Przez całą niedzielę można 
było spotkać w mieście wie-
le osób z charakterystyczny-
mi serduszkami przyklejonymi 
do ubrać. To znak, iż wspomo-
gli udział w największej ak-
cji charytatywnej w Polsce. 
Tym razem Orkiestra Jerzego 
Owsiaka zagrała dla dzieci z 
chorobami urologicznymi i ne-
frologicznymi.
- Udało nam się uzbierać, po-
nad 280 tys. złotych, z cze-
go sztab w Teatrze Miejskim 
zebrał 180 tys. złotych, sztab 
YMCA ok. 60 tys. złotych, 
sztab przy IV Liceum Ogólno-
kształcącym 13, 5 tys. złotych 
a w I Społecznej Szkole Pod-
stawowej ok. 20 tys. złotych. 
To jednak nie są ofi cjalne dane, 
ponieważ wciąż spływają do 
sztabów pieniądze z aukcji. 
Właśnie wieczorna licytacja 
wzbudziła największe zainte-
resowanie wśród mieszkańców 
Gdyni. Liczba zgromadzonych 
fantów i niespodzianek była 

gwarantem, iż konto Wielkiej 
Orkiestry zasili pokaźna suma 
pieniędzy. Najbardziej jednak 
wyczekiwanym momentem 
była licytacja złotego serdusz-
ka, którego właścicielem była 
Akademia Marynarki Wojen-
nej i co rok ponownie wysta-
wiała serduszko na aukcję nie 
dając szans nikomu i wygry-
wając licytację. Tym razem 
jednak AMW przegrała, ale 
wygrały dzieci, ponieważ zło-
te serduszko sprzedano aż za 
7000 złotych. Zwycięzca li-
cytacji Stefan Sierakowski - 
gdyński przedsiębiorca i kolek-
cjoner nie wyklucza, że za rok 
przekaże ponownie serce na 
licytacje, ale dodaje, że ponie-
waż to będzie 20 – jubileuszo-
wy fi nał, ma pewien pomysł, 
którego na razie zdradzić nie 
chce. Rozmowę ze Stefanem 
Sierakowskim opublikujemy w 
następonym numerze Expressu 
Gdyńskiego 20 stycznia.
Jednak inne przedmioty rów-
nież cieszyły się ogromnym 
zainteresowaniem, a emocje 
podgrzewane z humorem przez 
wiceprezydenta Gdyni pana 
Marka Stępe nie były mniejsze, 
niż na prawdziwych aukcjach. 
Narty Marka Kamińskiego z 
własnoręcznym autografem 
podróżnika zostały zlicytowa-
ne za 1050 złotych, dziesięcio-
kilogramowy tort od Szkoły 
Gastronomicznej „poszedł” za 
900 złotych i oczywiście zgod-
nie z gdyńską tradycją został 
skonsumowany przez uczest-
ników aukcji, koszulka Karola 

Bieleckiego również uzyska-
ła wartość 1000 złotych a lu-
netę piracką za 2000 złotych 
zdobyła Marynarka Wojenna. 
Ta uczelnia była bardzo ak-
tywnym graczem niedzielnego 
wieczora. Nie tylko licytowała, 
ale również wystawiała przed-

mioty i właśnie kotwica MW 
została zlicytowana za 2000 
złotych. 
Dużym zainteresowaniem cie-
szyły się różnego rodzaju za-
proszenia. Rejs na Bornholm 
„Zawiszą Czarnym” koszto-
wał 800 złotych, lot balonem 
nad „Szwajcaria kaszubską” 
1000 złotych, służba na poli-
cyjnej łodzi patrolowej została 
sprzedana za 700 złotych a za-
proszenie na premierę musica-
lu „Shrek” jesienią wyceniono 
na 1200 złotych. Warto zazna-
czyć, iż większość zaproszeń 
to podwójne wejściówki. 
Aukcja oraz tradycyjne świa-
tełko do nieba, które rozbłysło 

Rekordowa licytacja 
7 tys. za złote serce
XIX Finał Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy przeszedł 
już do historii, ale wymierne korzyści tej akcji dopiero po-
znamy. Gdynianie po raz kolejny pokazali swoją ofi arność nie 
skąpiąc grosza w ulicznych zbiórkach i wieczornej licytacji.

nad Gdynią o godzinie 20.00, 
były zwieńczeniem niezwy-
kłego dnia. 
W całym mieście pieniądze 
zbierała rzesza głównie mło-
dych wolontariuszy. Datki 
można było wrzucać do pu-
szek między innymi na gdyń-
skiej plaży, gdzie po zasileniu 
skarbonki była szansa przeje-
chać się pojazdem bojowym, 
kładem czy motorem. Wiele 
atrakcji czekało także na przy-
byłych do Centrum Gemini, 
otwarty dla zwiedzających 
był Park Naukowo-Techno-

logiczny, gdzie można było 
podziwiać największą orkie-
strową puszkę. Także Aka-
demia Morska była tego dnia 
dostępna dla zwiedzających a 
piłkarze i trenerzy Arki Gdy-
nia wystąpili w pokazowym 
turnieju.
Nikomu tego dnia nie była 
obojętna pomoc chorym dzie-
ciom i nawet te kilka przy-
padków kradzieży odnotowa-
ne przez policję nie zepsuło 
wspaniałego nastroju święto-
wania. Mamy, czym się chwa-
lić w Europie a sztab Orkie-
stry już przygotowuje się do 
XX, jubileuszowego Finału 
WOŚP.    

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressgdynski.pl

Najbardziej wyczekiwanym 
momentem była licytacja 
złotego serduszka, które-
go właścicielem była Aka-
demia Marynarki Wojennej i 
co rok ponownie wystawiała 
serduszko na aukcję

Pokazy Capouere w gdyńskiej YMCE

Zbiórka uliczna

Licytacja serca w Teatrze Muzycznym

Reklamy w Expressach wylicytowała AMW 
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Niestety przypadek porzuco-
nych w Chylonii na śmietni-
ku psów nie jest odosobniony 
przypadek – mówi Karoli-
na Szymańska z gdyńskiego 
schroniska „Ciapkowo”. – 
Ludzie najczęściej porzuca-
ją zwierzęta w wakacje, gdy 
wyjeżdżają na urlop i są one 
przeszkodom w udanym wy-
poczynku. Drugim okresem, 
gdy notujemy zwiększo-
ną liczbę porzuceń jest czas 
Świąt Bożonarodzeniowych 
i przełomu roku – informu-
je pani Karolina Szymańska. 
– Po urodzeniu szczeniaków 
właściciel często zauważa, 
że nie poradzi sobie z taką 
liczbą psiaków i postana-
wia się ich pozbyć. Niestety 
niektórzy robią to w sposób 
niewytłumaczalny porzuca-
jąc niewinne zwierzęta min. 
na śmietnikach – stwierdza 
z przykrością Karolina Szy-
mańska.  
Podobna sytuacja miała miej-

sce ostatnio. – Wyszłam rano 
wyrzucić śmieci, było około 
godziny 10 – relacjonuje pani 
Katarzyna , która znalazła 
cztery małe pieski – Zwierza-
ki, były włożone do kartonu i 
położone obok kontenera na 
śmieci i niestety nikt nie za-
interesował się ich losem – 
wspomina pani Katarzyna. – 
Przecież właściciel, jeśli nie 
chciał tych psiaków, mógł po 
prostu zawieźć je do schro-
niska, gdzie otrzymałyby fa-
chową opiekę a nie zostawiać 
je na pastwę losu – mówi 
pani Katarzyna. Na szczęście 
nasza czytelniczka wiedziała, 
co zrobić w takiej sytuacji i 
zawiozła szczeniaki do gdyń-
skiego „Ciapkowa”.
- Oczywiście to nie jest pro-
blem oddać nam szczenia-
ki pod opiekę – mówi Ka-
rolina Szymańska. Ludzie 
chyba jednak wstydzą się 
przywozić psiaki i wybiera-
ją najprostsze rozwiązania.  

Szczenięta na śmietniku
Nie wiadomo jak długo leżały by w kartonie na jednym ze śmietników w Gdyni Chylonii cztery bezbronne zmarznięte szczenięta, gdyby 
nie zaopiekowała się nimi pani Katarzyna (nazwisko do wiadomości redakcji), która znalazła je, kiedy poszła wyrzucić śmieci. Pieski trafi -
ły do gdyńskiego Ciapkowa i są już bezpieczne. Być może ktoś z naszych Czytelników zechce się zaopiekować którymś z nich.

Zimowe miesiące są niezwykle trudne dla zwierzaków
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Wspominane zdarzenie mia-
ło miejsce 5 stycznia w oko-
licach ulicy Chełmińskiej w 
Gdyni Chylonii. Osoby, które 
mogłyby pomóc w ustaleniu 
sprawcy porzucenia szczenia-
ków proszone są o kontakt z 
naszą redakcją. Natomiast, je-
śli ktoś by był zainteresowany 
przygarnięciem pięknych pie-
sków zapraszamydo „Ciapko-
wa”  na ulicę Małokacką 3A  
w godzinach 11 – 17.
Jednocześnie przypominamy, 
iż zimowe miesiące są nie-
zwykle trudne dla zwierza-
ków i zarówno te w naszych 
domach jak i te w schronisku 
potrzebują stałej opieki.- Po-
zostawienie żywego stworze-
nia na mrozie, śniegu bez po-
żywienia jest skazaniem go na 
śmierć, samo sobie nie pora-
dzi – mówi pani Karolina Szy-
mańska. Apelujemy, zatem o 
więcej empatii i zrozumienia 
oraz choćby o przekazanie 
1% podatku przy rozliczeniu 

rocznym z Urzędem Skarbo-
wym na konto schroniska dla 
zwierząt w Gdyni „Ciapkowo”.  
Będzie to na pewno ogromny 
dar serc dla zwierzaków.  – Pod 
względem fi nansowym jest nam 
bardzo ciężko. Schronisko nie 
przynosi przecież żadnych zy-
sków, więc praktycznie nikomu 
nie zależy na poprawie jego sy-
tuacji. Obok powstał piękny, no-
woczesny stadion a my o każ-
dą złotówkę musimy walczyć 
– smuci się Karolina Szymań-
ska. – Mam ambitne plany roz-
budowy naszej placówki, jest 
ku temu przeznaczony teren, ale 
niestety problemem są pienią-
dze. Nowe pomieszczenia dla 
zwierząt są wręcz niezbędne, 
ponieważ stare w praktyce nie 
nadają się już do użytkowania 
i powinny być jak najszybciej 
wymienione – ubolewa pani Ka-
rolina Szymańska.  
Obserwując codzienne zaanga-
żowanie wolontariuszy i pra-
cowników „Ciapkowa” jestem 
jednak pewien, iż są ludzie, któ-
rym nie jest obojętny los zwie-
rząt. Pies, kot, rybki to ni zabaw-
ki, to nie może być prezent na 
urodziny, który za dwa tygodnie 
się znudzi i będzie niepotrzebny. 
Wśród nas musi wzrastać świa-
domość i odpowiedzialność za 
podejmowane decyzje.

Łukasz Krzemiński

Z takiej szansy skorzystało 24 
laureatów minionych edycji, a 
w efekcie na gdyńskim rynku 
działa 21 mniejszych i więk-
szych przedsiębiorstw. Firmy 
te cieszą się uznaniem i zaufa-
niem klientów, są poligonami 
do wdrażania innowacyjnych 
technologii i oczywiście za-
pewniają miejsca pracy gdy-
nianom.
Najbardziej znane to m. in. 
IvoSoftware –  podbijające 
rynki całego świata swoimi 

komunikatorami głosowymi 
Ivona, biuro konsultingowe 
RiskCE, ale także przedszkole 
Montessori. Każda z tych fi rm 
zajmuje się inną branżą i każ-
da osiągnęła już sukces. Nie-
które pewnie by nie powstały, 
gdyby nie „Gdyński Bizne-
splan”.
- Tak było właśnie z moja fi r-
mą – przekonuje Piotr Gajos, 
właściciel RiskCE. – Wiodłem 
spokojne i dostatnie życie w 
międzynarodowym koncernie 
i poza sprawami ambicjonal-
nymi, chęcią rozwoju i posze-
rzania biznesowych horyzon-
tów, nie brakowało mi niczego. 

Widziałem, że na rynku braku-
je rozwiązań dla pewnej grupy 
potencjalnych klientów, chcia-
łem dla nich pracować, zatem 
musiałem się usamodzielnić. 
Napisałem biznesplan i wy-
słałem na konkurs. Kiedy za-
kwalifi kowałem się do dalszej 
tury rywalizacji i zaproszono 
mnie na rozmowę i prezenta-
cję okazało się, że mój pomysł 
spodobał się jurorom, którzy 
bardzo rzetelnie go przeanali-
zowali. To dodało mi skrzydeł, 
wiedziałem, że muszę wcielić 
swój plan w życie.
Piotr Gajos szybko pozyskał 
klientów, głównie producen-

tów wprowadzających swoje 
produkty na rynek Unii Eu-
ropejskiej, którzy starali się o 
pozyskanie certyfi katów zgod-
ności z unijnymi dyrektywa-
mi. Sporym udogodnieniem 
była możliwość utworzenia 
biura i prowadzenia działal-
ności „pod skrzydłami” Po-
morskiego Parku Naukowo 
– Technologicznego, zapew-
niającego nie tylko prestiż, ale 
bezpłatne konsultacje praw-
ne oraz szkolenia. Możliwość 
zdobywania wiedzy jest nie 
mniej ważna niż pieniądze na 
rozruch przedsiębiorstwa.

Zaplanuj biznes w Gdyni
25 tysięcy złotych zgarną laureaci konkursu „Gdyński Biznesplan 2011”. To 
już IX edycja rywalizacji a stawką są nie tylko pieniądze, ale także możli-
wość zrealizowania nawet najbardziej niezwykłego pomysłu na biznes. 

Park pomaga 
przedsiębiorczym

Podobnie współpracę z PPN-T 
ocenia inny laureat Krystian 
Lider, kolejny laureat „Gdyń-
skiego Biznesplanu” z roku 
2009. Dziś współwłaściciel fi r-
my SolDevelo zajmującej się 
tworzeniem oprogramowania 
i wdrażaniem innowacyjnych 
rozwiązań dla fi rm programi-
stycznych.
- Wzięliśmy udział w konkur-
sie z tą myślą, że ewentual-
na wygrana ułatwi nam zdo-
bycie statusu partnera PPN-T 
– wspomina. – Zaryzyko-
waliśmy i udało się. Pomógł 
oczywiście nasz biznesplan. 
Jeśli jest dobrze skonstruowa-
ny zawsze pomaga uporząd-
kować założenia przyszłemu 
przedsiębiorcy i zmusza, jesz-
cze przed założeniem fi rmy, 
do odpowiedzi na szereg pytań 
systematyzujących jego wy-
obrażenie o biznesie i meryto-
ryczną wiedzę oraz znajomość 
rynku.
Wszyscy laureaci konkurso-
wych zmagań zgodnie podkre-
ślają, że biznesplan jest punk-
tem wyjścia do ponownego 
przyjrzenia się planom, ich 
weryfi kacji, usystematyzowa-
nia.
- Musiałam jeszcze raz go 
przeczytać i uporządkować – 
mówi Joanna Ustowska, wła-
ścicielka i pomysłodawczyni 
Klubu Przedszkolaka Montes-
sori. – Udział w konkursie, do 
którego namówili mnie znajo-
mi, wymusił to na mnie i bar-
dzo dobrze. Znalazłam niszę 
w branży przedszkolnej i pe-
dagogicznej i to był mój spo-
sób na sukces. W Trójmieście 
przedtem nie było przedszkoli 
działających w oparciu o peda-

gogiczną metodę Montessori, 
a rodzice i dzieci bardzo szyb-
ko się do niej przekonali.

Każdy może 
odnieść sukces

W gdyńskim konkursie sukces 
może odnieść każdy. Zdaniem 
większości laureatów z minio-
nych lat najważniejsze to znaleźć 
niszę i odpowiedzieć na zapo-
trzebowanie rynkowe, starać się 
szukać niebanalnych, nowator-
skich rozwiązań dla funkcjono-
wania własnego biznesu i przede 
wszystkim zabierać się za to, na 
czym choćby w małym stopniu, 
już jakoś się znamy. Wprawdzie 
sporo zwycięskich  biznespla-
nów dotyczy branży nowych 
technologii, ale wśród laureatów 
byli właściciele kawiarni, fi rmy 
ogrodniczo - budowlanej, kurier-
skiej, laboratorium fonografi cz-
nego itp.
- Rzeczywiście, fi rm z branży IT 
jest najwięcej – informuje Mo-
nika Antkowiak z gdyńskiego 
Centrum Wspierania Przedsię-
biorczości, współorganizatora 
konkursu. – Może dlatego, że ta 
branża nie wymaga początko-
wo zbyt dużych nakładów fi nan-
sowych. Dla przedsiębiorców 
działających w tej sferze dodat-
kowym atutem jest możliwość 
działania pod auspicjami PPN-T. 
Przedsiębiorcy mogą zrzeszać się 
na platformie e-Park, stanowią-
cej wirtualne rozszerzenie ofer-
ty PPN-T. Zaś ci, którzy operu-
ją w innych branżach także mają 
szanse na zwycięstwo w konkur-
sie. To, co zawsze jest modne to 
nowe technologie, innowacyj-
ność oraz, rzecz jasna, usługi. 
Konkurs cieszy się dużym za-
interesowaniem i każdego roku 
spływa do nas około trzystu ofert 
konkursowych. 

Założyciele IVO Software (od lewej) Michał Kaszczuk i Łukasz Osowski

Dariusz Olejniczak
d.olejniczak@expressgdynski.pl
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W programie koncertu usły-
szymy najpiękniejsze kolędy 
polskie, christmas songs w 
jazzowym trio. Zapraszamy 
również publiczność Trój-
miasta do wielkiego wspól-
nego kolędowania!
Krzysztof Herdzin to znako-
mity polski pianista, kom-
pozytor, aranżer i dyrygent. 
Jako jeden z nielicznych ar-
tystów z powodzeniem łą-
czy działalność na polu mu-
zyki klasycznej i jazzowej, a 
także pop. Współpracował 
ze wszystkimi  najwięk-
szymi polskimi gwiazdami 
Występował ze światowy-
mi gwiazdami jazzu: Ma-
rią Schneider, Gregoirem 
Maretem, Richardem Boną, 
Oscarem Castro Nevesem, 
Mino Cinelu, Dhaferem 
Youssef, Garym Husban-
dem, Bradem Terry.
Bożena Harasimowicz - 
znana śpiewaczka, profe-
sor Akademii Muzycznej 
w Gdańsku, Dyrektor Na-
czelny Impressio Art Mana-
gement. Występuje w kra-
ju i za granicą z wieloma 
znanymi i cenionymi dy-
rygentami, jak: Kazimierz 
Kord, Antoni Wit, Jerzy 
Semkow, Krzysztof Pende-
recki, Gabriel Chmura, Ja-
cek Kaspszyk na najważ-
niejszych scenach świata.
Jej dyskografi a zawiera 
większośc dzieł Krzysztofa 
Penederckiego oraz najważ-
niejsze pozycje z repertuaru 
oratoryjnego, jak np. Missa 
Solemnis L. van Beethove-
na nagrana podczas Świa-

towych Dni Młodzieży w 
Kolonii z Royal London 
Symphony Orchestra pod 
dyr. G. Levina (WDR).
Nagrodzona Medalem Pre-
zydenta Miasta Gdańska 
(2005)  w dowód uznania 
za szczególne osiągnięcia w 
dziedzinie kultury - organi-
zator koncertu - KOLĘDY 
JAZZOWO I KLASYCZ-
NIE  w Domu Zdrojowym 
w Sopocie.
Janusz Szrom - wokalista 
jazzowy. W roku 2009 za-
jął I miejsce w plebiscycie 
„Jazz Top” czasopisma Jazz 
Forum w kategorii „Wokali-
sta Roku”. Wielokrotnie brał 
udział w festiwalach muzycz-
nych, m.in.: Jazz nad Odrą, 
Jazz Jamboree, Jazz Stan-
dard Festival w Siedlcach, 
Jazz w Muzeum w Ostro-
wie Wielkopolskim, Festi-
walu Piosenki Polskiej w 
Opolu oraz Międzynarodo-
wym Festiwalu Wokalistów 
Jazzowych w Zamościu.
Od lat nagrywa i koncertu-
je z muzykami stanowią-
cymi trzon polskiej sceny 
muzycznej:  Ewa Bem, Ire-
na Kwiatkowska, Andrzej 
Jagodziński, Włodzimierz 
Nahorny, Wojciech Mły-
narski, Bogdan Hołownia, 
Jacek Niedziela, Zbigniew 
Wrombel.
Dom Zdrojowy w Sopocie - 
sala Columbus Hotelu She-
raton 15 stycznia 2011 godz. 
16:00, bilety: 100, 80 ulgo-
wy: 50 zł
BILET INFO: 510 222 323   
www.impressioart.pl  (I, ag)

Tak to nie jest błąd w druku, 
pierwszy i jak na razie jedy-
ny bilet w postaci podwójne-
go zaproszenia wylicytowany 
został na aukcji podczas fi nału 
Wielkiej Orkiestry Świątecz-
nej Pomocy w Gdyni dokład-
nie za 1200 złoty przez Janusza 
Kaczmarka, znanego gdyń-
skiego polityka. Chętni do za-
kupu wejściówek muszą na ra-
zie uzbroić się w cierpliwość, 
gdyż Teatr nie prowadzi jesz-
cze sprzedaży. Musical, któ-
rego reżyserem jest Dyrektor 
Naczelny i Artystyczny Teatru 
Muzycznego w Gdyni Marcin 
Korwin oparty jest na animo-
wanej historii ogra i jego wier-
nego przyjaciela, gadającego 
osła, którzy razem wyruszają 
by uratować piękną księżnicz-
kę Fionę. Opowieść pokazuje 
prawdziwą przyjaźń, wiarę w 
dążeniu do celu i siłę miłości 
ponad wszystko. Urzekające i 
zabawne dialogi przyciągnęły 
do polskich kin ponad 1, 5 mln 
widzów na pierwszą część i aż 
3, 5 mln na drugą. Oczywiście 
takiej widowni w naszym kra-
ju musical „Shrek” nie może 

się spodziewać, ale posiada-
cze biletów na jesienne wy-
stępy na pewno będą usatys-
fakcjonowani. Tym bardziej, 
iż zbiera on świetne recenzje 
na całym świecie. Premie-
ra „Shreka” miała miejsce 14 
sierpnia 2008 roku w Seattle’s 
5th Avenue Theatre a od grud-
nia tego samego roku grany był 
na Broadwayu. Zanim jeszcze 
przyjedzie do Gdyni wystawia-
ny będzie w londyńskim West 
Endzie, co jest wystarczającą 
rekomendacją.
-Ale to nie jedyna atrakcja 
Muzycznego w 2011 roku, na 
którą mogą liczyć miłośnicy 
musicali – informuje Małgo-
rzata Kurnatowska. – Właśnie 
zakończył się casting do mu-
sicalu „Grease” i niedługo po-
znamy polską obsadę – konty-
nuuje szef działu marketingu. 
Premiera tego niesamowitego 
wydarzenia będzie miała miej-
sce już 30 kwietnia a reżyserem 
jest podobnie jak w przypadku 
„Shreka” Marcin Korwin, któ-
ry wystawiał już na wielu de-
skach polskich oraz świato-
wych teatrów, a do gdyńskiego 

repertuaru wprowadził takie 
dzieła jak min. „Piękna i Be-
stia”, „Chicago” czy „Evita”. 
Największe zadanie czeka za-
pewne kierownika muzycz-
nego Tomasza Filipczaka, po-
nieważ pamiętamy wspaniałą 
muzykę z fi lmowego przeboju 
z 1978 roku, gdzie główne role 
zagrali Olivia Newton-John 
oraz John Travolta. Premiera 
miała miejsce na Broadwayu 
w 1972 roku i z miejsca musi-
cal stał się przebojem. 
Triumfalnie spektakl powrócił 
w 1993 roku w Londynie i nie 
schodził z afi szy przez kolejne 
sześć lat, wędrując później po 
całym świecie. Sława „Grease” 
powoduje, iż podobnie jak w 
przypadku „Shreka” możemy 
być pewni, iż bilety rozejdą się 
bardzo szybko.
Podobnie jak w zeszłym roku, 
kiedy zaproszenia były wy-
przedawana na wiele dni przed 
premierami. Jak statystycznie 
podał dyrektor placówki Ma-
ciej Korwin w 2010 roku te-
atr zagrał 330 spektakli, które 
zgromadziły ponad 154 tysiące 
widzów.  Łukasz Krzemiński

Ferie nie tylko 
z GOSiR-em
Tradycyjnie już  niezwykle rozbudowaną ofertę darmowych 
zajęć sportowo – rekreacyjnych, z myślą o młodych gdynia-
nach przygotował Gdyński Ośrodek Sportu i Rekreacji.

Jednak nie są to jedyne pro-
pozycje z jakich podczas 
rozpoczynających się w naj-
bliższy poniedziałek ferii zi-
mowych będzie można sko-
rzystać.
Zajęcia w GOSiR odbywać 
się będą od poniedziałku do 
piątku według szczegółowe-
go harmonogramu umiesz-
czonego na stronie interne-
towej www.gosirgdynia.pl.
- Jesteśmy przekonani, że 
przygotowane zajęcia będą 
dla wszystkich niezwykle 
interesujące – mówi Pau-
lina Filipowicz z GOSiR. 
Wszystkie zajęcia odbywać 
się będą pod okiem wykwa-
lifi kowanych instruktorów. 
I tak poznać będzie można 
tajniki takich dyscyplin jak: 
pływanie, nurkowanie, armw-
restling, MMA, karate, judo, 
piłka nożna, koszykówka, te-
nis stołowy czy unihokej. Po 
raz pierwszy  projekt GOSiR 
wspiera Ośrodek Hipoterapii, 
który przygotował specjalne 
zajęcia i przejażdżki konne.
Więcej szczegółów zainte-
resowani na wymienionej 
wyżej stronie internetowe.
To jednak nie wszystkie pro-
pozycje na ferie w Gdyni. 
Miasto na dofi nansowanie zi-
mowych ferii we wymienio-
nym już Gdyńskim Ośrodku 
Sportu i Rekreacji oraz 44 
gdyńskich szkołach, i Mło-
dzieżowym Domu Kultury 
przeznaczyło kwotę ponad 
220 tys. zł. 
Bardzo ciekawe propozycje 
na zimową kanikułę przygo-
towały m. in.: Młodzieżowy 
Dom Kultury (nauka jaz-
dy na łyżwach, gry i zaba-
wy na lodzie oraz warsztaty, 
m.in. plastyczne, muzyczne, 
teatralne i taneczne); Akwa-
rium Gdyńskie (dwa tygo-
dnie pełne magii, naukowego 
szaleństwa i morskich le-
gend); Teatr Miejski (warsz-
taty teatralne - dzieci przy-
gotują swój własny spektakl) 

i Kolibki Adventure Park (na 
młodych adeptów sztuki prze-
trwania, przyszłych tropicieli, 
każdego dnia czeka specjalny 
zestaw atrakcji).
Bardzo ciekawe zajęcia z książ-

kami w tle odbywać się będą w 
wielu fi liach Miejskiej Biblio-
teki Publicznej, a w gdyńskiej 
YMCA będzie można uczest-
niczyć w zimowych półkolo-
niach z grami – towarzyskimi, 

planszowymi i fabularnymi.
Więcej informacji o feriach w 
Gdyni znaleźć można w za-
kładce „Zimowe ferie szkolne” 
na stronie www.gdynia.pl/

(aj)
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Na młodych adeptów sztuki przetrwa-
nia, przyszłych tropicieli, każdego dnia cze-
ka specjalny zestaw atrakcji

Zajęcia zimowej szkoły armwrestlingu poprowadzi UKS TUR

Kolędy jazzowo 
i klasycznie

W sobotę 15 stycznia o godz. 16:00 w Domu 
Zdrojowym w Sopocie wystąpi Polska Filharmo-
nia Kameralna Sopot oraz Krzysztof Herdzin - 
dyrygent, Bożena Harasimowicz - sopran i Ja-
nusz Szrom - wokalista jazzowy.

Shrek na deskach Muzycznego!
To będzie prawdziwy hit w Teatrze Muzycznym w Gdyni. Musical „Shrek” oparty 
na animowanej historii zielonego ogra podbił już serca widzów na całym świecie a 
teraz zawita do Polski. Pierwszy bilet sprzedano za… 1200 złoty!
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ZGŁOŚ TEMAT DO DZIAŁU NA WESELE

Otwarcie targów rozpocznie 
się w sobotę 15 stycznia o 
godzinie 10.00. Goście Tar-
gów będą mieli okazję za-
poznania się z ofertą branży 
ślubno-weselnej oraz możli-
wość porównania propozy-
cji poszczególnych fi rm.  Po-
nadto organizatorzy zadbali 
o bogaty program. W ofer-
cie znajdują się m.in.: poka-
zy mody ślubnej, makijażu, 
fryzur, pokazy tańca, sztuki 
barmańskiej, występy zespo-
łów muzycznych oraz cykl 
wykładów „Małżeństwo Do-
skonałe”. Dla Narzeczonych 
przygotowano Targowy Ku-
pon Rabatowy, a każdy z go-
ści znajdzie po drugiej stro-
nie biletu Kupon Rabatowy 
w wysokości 5%, 10%, 50zl, 
100zł. Dzięki kuponowi każ-
da z odwiedzających Targi par 
może zaoszczędzić nawet do 
kilku tysięcy złotych. Ponad-
to w programie przewidzia-
no konkursy z atrakcyjnymi 
nagrodami. Warto wiedzieć, 
że podczas ubiegłorocznych 
Targów goście witani byli w 
klimacie hipnotyzującego Las 
Vegas. W tym roku odwiedza-
jący będą zabrani w podróż do 
Kraju Kwitnącej Wiśni. Tar-
gi zakończą się w niedzielę 
ogłoszeniem laureatów kon-
kursu dla wystawców.

Joanna Jagiełło
Beata Stanałowska 

VIII Targi Ślub i Wesele tuż tuż!
Już niebawem, bo 15 i 16 stycznia w Hali AWFiS w Gdańsku –Żabiance odbędą się VIII Targi Ślub i Wesele. W te dni 
wszyscy zainteresowani będą mogli zapoznać się z najnowszymi trendami obowiązującymi w modzie ślubnej.

Goście targów zostaną zabrani w podróż do Kra-

ju Kwitnącej Wiśni. Targi zakończą się w niedzielę 

ogłoszeniem laureatów konkursu dla wystawców.

GDAŃSKIE TARGI

Pytanie: Jaki kraj określamy mianem „Kwitnącej Wiśni”?

Odpowiedzi prosimy przesyłać na adres e-mail: konkurs@expressy.pl 
do dnia 11 stycznia 2011 roku z dopiskiem w temacie:

Jeżeli wybierasz książkę:
KS.tytuł książki 

Jeżeli wybierasz audiobooka:
lub AU.tytuł audiobooka

PODWÓJNY KONKURS 
DLA CZYTELNIKÓW EXPRESSU!

DO ROZLOSOWANIA 5 ZESTAWÓW DO PIELĘGNACJI PAZNOKCI:

Pytanie: Jak nazywa się sztuczna nakładka imitująca paznokieć?

Odpowiedzi prosimy przesyłać na adres e-mail: konkurs@expressy.pl do dnia 11 stycznia 2011 
roku z dopiskiem w temacie: ZESTAW PAZNOKCIE

DO ROZLOSOWANIA 2 KSIĄŻKI ORAZ 2 AUDIOBOOKI
(„Jedz, módl się i kochaj” oraz „I że Cię nie opuszczę”):
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Taka sytuacja daje pewien 
komfort fotografowi, bowiem 
może on na każdą pozę po-
święcić więcej czasu oraz 
wykonać ich więcej. Nie ma 
wtedy pośpiechu i można po-
eksperymentować wykonując 
inne zdjęcia, specjalnie pod 
daną Parę Młodą. Spokojnie, 
bez pośpiechu można pocze-
kać na sprzyjające warunki 
oświetleniowe, uzyskując w 
ten sposób zamierzony efekt, 
który będzie zadowalał za-
równo Państwa Młodych, jak 
i fotografa. Rosnący poziom 
usług skłania fotografów ślub-
nych do wymyślania coraz to 
nowszych póz oraz miejsc ich 
realizacji. Niektóre pary, aby 
mieć oryginalne zdjęcia ślub-
ne jadą z fotografem za grani-
cę na pustynie lub w miejsca, 
gdzie plener daje bajeczne 
możliwości stworzenia wy-
jątkowego ujęcia. Wykona-
nie kilku tego typu ujęć może 
wiązać się z pewnymi wyrze-
czeniami i poświeceniami, ale 
fakt posiadania takich ślub-
nych zdjęć, których nie mają 

inni, będzie stanowił dla nas 
powody do dumy.
Gdy zatrudniamy fotogra-
fa ślubnego, to przeważnie, 
prócz tego, że organizuje on 
sesję w plenerze to wykonu-

je również zdjęcia w trakcie 
uroczystości, czyli tak zwane 
zdjęcia reporterskie. Należy 
pamiętać o tym, że wykonanie 
reporterki różni się znacznie 
od wykonywania zdjęć plene-
rowych. Ktoś, kto jest rewela-
cyjny w jednym, nie koniecz-

nie musi być dobry w drugim, 
pomimo posiadania dużej 
wiedzy. Są fotografowie, któ-
rzy znając swoje predyspozy-
cje nie podejmują się jednego 
lub drugiego. Dobrze jest też 

wiedzieć, czy nasz fotograf 
będzie posiadał sprzęt awa-
ryjny. Pomimo ciągłego roz-
woju technologicznego sprzęt 
bywa zawodny i zdarzają się 
takie sytuacje, ze aparat może 
się „zawiesić”, przestać zapi-
sywać na kartę pamięci itp. 

Ważnym jest również, aby 
wiedzieć, za co się płaci. U 
jednych fotografów otrzyma 
się nieobrobione zdjęcia ślub-
ne na płycie. U innych album 
z wklejonymi wybranymi fo-
tografi ami, dodatkowymi po-
większeniami, na dodatek 
płytę ze zdjęciami nieobrobio-
nymi, a także poddanymi ko-
rekcie. Przed zatrudnieniem 
danego fotografa warto zapo-
znać się z jego pracami, czyli 
zdjęciami z sesji z innymi pa-
rami.
Na zdjęciach wykonywanych 
przez profesjonalnego fo-
tografa widać emocje danej 
chwili. Patrząc na nie możemy 
z łatwością poczuć atmosferę 
przedstawionej sytuacji. Pa-
miętajmy, ze fotografi a ślub-
na to pamiątka na całe życie 
i zaoszczędzone 300 lub 1000 
złotych na fotografi e lub oso-
bie zajmującej się fi lmowa-
niem, może w perspektywie 
lat okazać się śmieszna, w po-
równaniu z tym, ile dobrego 
może ona zdziałać.

www.cudownewesele.pl

Sięgają w tym celu po różne-
go rodzaju oryginalne atrak-
cje.  Jedną z nich może być 
organizacja przyjęcia wesel-
nego na świeżym powietrzu w 
tak zwanym „Amerykańskim 
stylu”.
Do organizacji takiego wese-
la potrzebujemy dużo wolnej 
przestrzeni. Może to być ogród 
przy własnym domu, lub w 
pobliżu sali weselnej.  Jednak 
sam teren to nie wszystko, aby 
impreza dobrze wypadła czę-
sto przydają się baldachimy i 
namioty weselne.  Pod takimi 

daszkami możemy zorganizo-
wać np. szwedzki stół lub po-
kaz przyrządzania drinków. 
Będziemy mogli także przy-
gotować w nich stoliki z krze-
słami dla gości. Będzie to dla 
nich również okazja, aby spo-
kojnie porozmawiać, przy jed-
noczesnym delektowaniu się 
potrawami.  Natomiast wyko-
rzystanie specjalnego parkie-
tu pozwoli nam na zorgani-
zowanie szalonej potańcówki. 
Charakterystyczną cechą tego 
typu imprez jest spora prze-
strzeń, która pozwala uniknąć 

wzajemnego przeszkadzania 
innym gościom. Umożliwia to 
np. na zrobienie pod osobnym 
namiotem konkursu karaoke, 
który zgromadzi tylko zain-
teresowanych, a nie zagłuszy 
rozmów gości siedzących w 
oddali pod innymi baldachi-
mami. 
Firmy, które wynajmują takie 
namioty, z racji dużej wiedzy i 
doświadczenia w organizowa-
niu tego typu imprez, zadbały 
o to, aby były one jak najbar-
dziej funkcjonalne. Dlatego 
namioty te posiadają własne 

Jak wybrać dobrego fotografa?
Jeszcze kilka lat temu, niemal tradycją każdego wesela było odwiedzenie 
studia. Ta sytuacja na szczęście już się zmienia. Obecnie studio zostało za-
stąpione plenerem i najczęściej sesja odbywa się w jakiś dzień po ślubie. 

Gdy zatrudniamy fotogra-
fa ślubnego, to przeważnie, 
prócz tego, że organizuje on 
sesję w plenerze to wykonu-
je również zdjęcia w trakcie 
uroczystości, czyli tak zwane 
zdjęcia reporterskie.

Atrakcja na ślub? Namiot weselny!
Większość Par Młodych myśląc o ślubie i weselu chce go zorganizować w taki sposób, 
aby pozostał on na długo w ich pamięci, a także w pamięci ich gości weselnych. 

zaplecze sanitarne, jak i cate-
ringowe z osobnymi wejścia-
mi. Taka konstrukcja pozwa-
la wyeliminować ewentualne 
przeszkadzanie sobie nawza-
jem gości, kelnerów i kucha-
rzy. Pomimo tego, że sam taki 
namiot weselny lub baldachim 
wygląda bardzo estetycznie, 
to większość Par Młodych de-
cyduje się na dodatkowe jego 
przybranie, aby nabrał on in-
dywidualnego charakteru od-
powiadającemu gustom Pary 
Młodej. Przybranie takie pod-
kreśla jednocześnie wyjątko-
wość tej chwili i podnosi ran-
gę tego dnia.

www.cudownewesele.pl
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Jak już ustalimy listę za-
proszonych osób kolejnym 
krokiem jest wysłanie do 
nich zaproszeń informują-
cych o dniu, godzinie oraz 
miejscu zaślubin i wesela. 
Każde zaproszenie winno 
zawierać numer kontakto-
wy oraz datę, aby goście 
wiedzieli, do kiedy mają 
czas powiadomić narze-
czonych o tym, czy będą 
mogli pojawić się na wese-
lu. Jak posiadamy dokład-
ny spis tego, kto przyjdzie, 
kto nie można zacząć usta-
lanie miejsc przy wesel-
nym stole. Do przeszłości 
odeszły czasy, w których 
goście siadali „gdzie po-
padnie”. Teraz na większo-
ści wesel każdy ma przy-
pisane do siebie miejsce, o 
czym informuje elegancki 
bilecik na stole. W centrum 
stołu winni zasiąść Pań-
stwo Młodzi. Obok Panny 
Młodej należy posadzić 
rodziców Pana Młodego 
oraz świadka, a obok Pana 
Młodego rodziców Panny 
Młodej oraz jej świadka. 
Obecnie korzysta się rów-
nież z konfi guracji, w któ-
rej obok Panny Młodej za-
siada jej świadek i rodzice, 

a obok pana Młodego jego 
świadek i rodzice. Dalej w 
kolejności sadza się dziad-
ków oraz rodzeństwo. Po-
zostali goście winni być 
posadzeni według pew-
nych zasad. Wydaje się, że 
najtrafniejszym jest kryte-
rium wieku. Chodzi o to, 
aby młode i starsze osoby 
siedziały w pobliżu swo-
ich rówieśników. Zdaniem 
organizatorów wesel nie 
ma sensu na siłę mieszać 
przedstawicieli obu rodzin, 
gdyż taki układ często po-
woduje skrępowanie. At-
mosfera jest bardziej swo-
bodna, gdy krewni siedzą 
siebie. Aby uniknąć nie-
przyjemnego napięcia przy 
stole należy pamiętać o 
tym, że nie należy sadzać 
obok siebie ludzi o odręb-
nych poglądach, pokłóco-
nych ze sobą oraz byłych 
małżonków. Z reguły na-
rzeczeni na tyle znają swo-
ich gości, że wiedzą kogo 
gdzie posadzić. Niemniej 
warto pamiętać o tych kil-
ku zasadach, bo mogą one 
oszczędzić trochę czasu i 
energii podczas przygoto-
wań.

Beata Stanałowska

Gdy tę decyzję szczęśliwi 
podejmiemy zaczynamy szu-
kać, a każda z ofert wydaje 
się na swój sposób kusząca 
i atrakcyjna. Czym tak na-
prawdę należałoby się kie-
rować?
Otóż pierwsza kwestia, to ta, 
czy zależy nam na napraw-
dę dobrym zespole, czy na 
takim, który nie będzie nam 
szczególnie przeszkadzał w 
tańcu. Zazwyczaj wynaję-
cie najlepszego zespołu idzie 
w parze z jego ceną, co już 
na samym początku staje się 
naturalną selekcją. Ale przy-
puśćmy, że dysponujemy 
nieograniczoną kwotą, którą 
chcemy przeznaczyć na ze-
spół, bo to przecież od niego 
zależy powodzenie zabawy, 
cóż wziąć pod uwagę? Ist-
nieje kilka priorytetów. Po 
pierwsze jest to instrumen-
tarium zespołu. Powinniśmy 
jasno określić, czy zależy 
nam na tzw. żywym składzie, 

który dysponuje perkusją, 
basem, gitarą i instrumenta-
mi klawiszowymi, czy może 
wolelibyśmy zrezygnować z 
perkusji i basu na rzecz, np. 
saksofonu i skrzypiec? Ważne 
też jest, czy pośród członków 
zespołu znajduje się woka-
listka. Rozłożenie repertuaru 
na głos żeński i męski spisu-
je się o wiele lepiej, niż po-
wierzenie go tylko i wyłącz-
nie wokaliście. Dodatkową 
sprawą w kwestii wokalnej 
jest opracowanie utworów na 
kilka głosów. Jest to dodat-
kowy atut zespołu. Taki spo-
sób wykonywania piosenek 
zawsze robi wrażenie na od-
biorcach.  Trzeba wiedzieć, 
że nawet najwspanialsze 
opracowanie utworów, czy to 
pod względem instrumental-
nym, czy wokalnym, jest nie-
wiele warte przy kiepskim 
repertuarze. Cóż nam z kon-
certowych wręcz opracowań 
utworów, jeśli nie są one ani 

do zabawy ani do śpiewania? 
Repertuar jest tutaj kwestią 
nadrzędną. Należałoby się 
zastanowić, na jakim gatun-
ku muzycznym zależy nam 
najbardziej – czy rocku, kli-
matach dyskotekowych, czy 
muzyce biesiadnej? Najle-
piej byłoby, żeby zespół mu-
zyczny grał dla każdego coś 
dobrego.  Jednak od składu 
instrumentalnego bez gitary 
elektrycznej nie ma co wy-
magać rockowego koncertu, 
a od tradycyjnego składu z 
żywą perkusją, żeby grał jak 
w dyskotece. Nie jest to kwe-
stia umiejętności zespołów, 
są to po prostu ograniczenia 
sprzętowe. Przy repertuarze 
warto też zwrócić uwagę, czy 
zespół muzyczny wykonu-
je tylko polską muzykę, czy 
sięga też do zagranicznych 
przebojów i czy zatrzymał się 
na latach 80 – tych, czy po-
dąża za nowościami? Istotne 
też jest prowadzenie całego 

Kto obok kogo, czyli jak 
posadzić gości na weselu?

Dobrze zorganizowany ślub ma zapewnić dobrą 
zabawę małżonkom oraz wszystkim tym, którzy 
z nimi ten dzień świętują. Istotnym i często cza-
sochłonnym zajęciem jest odpowiednie posa-
dzenie gości podczas wesela. 

Zespół muzyczny
Każda z par, zdecydowanych na organizację zabawy weselnej, staje prędzej czy 
później przed dylematem – jak wybrać odpowiedni zespół na wesele. Najpierw 
należy zastanowić się, czy wolimy wynająć dj’a, czy zespół muzyczny. 

Chodzi o to, aby młode i 
starsze osoby siedziały w 
pobliżu swoich rówieśników. 

wesela – od powitania gości, aż 
do ich pożegnania. I tu także za-
leży, co kto lubi – prowadzenie 
zabaw, oczepin, akompaniowa-
nie do toastów, prowokowanie 
wężyków, bądź zupełne nie in-
gerowanie w zabawę gości. Naj-
lepiej, jeśli możemy wszystko 
ustalić z zespołem jeszcze przed 
weselem lub dowiedzieć się, czy 
jest to do ustalenia. Jest to bar-
dzo ważna sprawa – w końcu to 
Wasze wesele i ma ono wyglą-
dać tak, jak Wy tego chcecie, a 
nie tylko i wyłącznie według wi-
zji zespołu. Co nie oznacza, że 
nie warto sugerować się rada-
mi zespołu. Ich doświadczenie 
może ułatwić rozwiązanie wielu 
kwestii, ale do Was powinno na-
leżeć ostatnie słowo.  
 Od zespołu zależy 90% powo-
dzenia zabawy weselnej. Goście 
są w stanie przetrwać wszyst-
ko - przesolone jedzenie, ciepłe 
napoje wyskokowe, namolnego 
fotografa i kamerzystę świecą-
cego lampą po oczach, ale prze-
trwanie nocy z kiepskim zespo-
łem grającym wątpliwej jakości 
„piosenki na wesele”, graniczy 
niemal z cudem.

 www.cudownewesele.pl
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usytuowany na dużym osiedlu 
w Wejherowie, tel: 509 089 
001

SAMOCHODY

- Sprzedam bmw 320d model 
e46, błekitny metalik, 1999 r., 
pojemnosc 2,0 diesel, skóry, 
el:szyberdach i szyby, central-
ny zamek, itd., zadbany, cena: 
21500 zł, tel: 514 335 775

- Volkswagen Golf II, 1,3 kat., 
2 lata w kraju, bez przegl. i 
OC. Uszkodzony prawy przed-
ni błotnik, na chodzie sprawny. 
1,600 zł/ tel: 511 281 404

- Volkswagen Passat, rok pro-
dukcji 2000, 1.9 DI, 110 KM, 
przebieg ok. 290 tyś/km, kolor 
granatowy, dobry stan. Cena 
19 000 zł 601-300-143

JEDNOŚLADY

- Skuter Kymco Agility 50, rok 
produkcji 2007 stan b. dobry 
cena 1900 zł rumia 69499533

GARAŻE

- Garaż murowany, 3 min od 
Dworca Głównego w Wejhe-
rowie, sprzedam, tel: 504 565 
577, dzwonić po godz 15.

CZĘŚCI 

- Opony zimowe Kormoran 
Snowpro 135/70/R13 używane 
w idealnym stanie,  cena: 80 
zł,  tel: 516 256 424 

- Opony zimowe 145/70 R13 
Polaris, używane w idealnym 
stanie po jednym sezonie, 
cena:  80 zł, tel: 516 256 424

- Koła zimowe 13 do Forda, 
cena: 300 zł, tel: 660 322 719, 
58/ 778 15 17

- Blokada na kierownicę sa-
mochodu z dwoma kluczyka-
mi w b. db. stanie  sprzedam, 
cena: 35 zł, Wejherowo, tel: 
664 750 648

- Cztery opony zimowe 
Fulda, rozmiar 175/70 R13 po 
przebiegu 1500 km, tel: 889 
450 015

- Pracujący, zmotoryzowany, 
niezależny, lubię gotować, 
znam się na zdrowej żywności, 
po 50-tce, szukam pani do lat 
45, lubiącej ogród, bez nało-
gów, możliwość ubezpiecze-
nia, mieszkam w mieście, ale 
preferuję panią lubiącą wieś, 
tel:782 489 728

- Szukam mądrości,partner-
stwa, miłości, empatii, wrażli-
wości... Mam 47 lat, samotny, 
szczupły o miłej aparycji tel: 
602 886 477

- Anons do pani 55-58 lat, 
zadbana, szczupła, prawko 
czemu nie. Ja 57/177/89 bez 
nałogów, niezależny fi nanso-
wo, tel: 517 528 555 

- Kawaler w wieku 30 lat 
szuka drugiej połowy z okolic 
Kartuz, Żukowa lub Trójmia-
sta, tel. 691 625 547, tylko 
poważne oferty

- Szukam dziewczyny w 
wieku 25-30 lat myślącej 
poważnie o życiu, może być z 
dzieckiem tel. 695 462 819 lub 
785 468 284

- Szukam osób na romantycz-
ną przygodę lub do stałego 
związku. Wyślij sms o treści 
SZUKAM KOBIETY lub 
SZUKAM MĘŻCZYZNY na 
nr 798 563 423

- Panna, lat 37, niezależna, 
sympatyczna, wrażliwa, 
zadbana, puszystej budowy 
ciała, pozytywnie nastawiona 
do życia poszukuje Przyjaciela 
stanu wolnego w stosownym 
wieku, tel. 608 695 614 

- Anons do pani 53-57 lat, 
zadbana, raczej szczupła, auto 
czemu nie, Ja 57/176/92 bez 
nałogów, niezależny fi nanso-
wo i materialnie, tel: 513 828 
281 

- Wolny, lat 42, 175 cm, z 
własnym mieszkaniem, nie 
palący, z Gdyni, otwarty na 
propozycje, poznam panią, 
Gdynia – Trójmiasto, tel: 798 
539 486

- Wdowiec, lat 66, zadbany, 
bez nałogów, zmotoryzowany 
- Pozna wdowę bez nałogów 
na dobre i złe, tel: 887 398 099 

- Wolny 47 letni, zadbany, 
szczupły, poważnie myślący 
o życiu, z którym można o 
wszystkim porozmawiać, 
pójść na spacer, przytulić... tel: 
602 886 477 

- Wdowa, 70 lat, 160 cm wzro-
stu, młody wygląd, niepaląca, 
własny dom, poszukuje pana 
od 65-75 lat, bez nałogów, z 
samochodem, tel: 668 171 418

- Wdowa 160 cm, zadbana, 
wykszt. średnie gastr., lat 65, 
renta stała, mieszkanie własno-
ściowe w Gdyni, pozna pana 
w podobnym wieku, wolnego, 
bez nałogów, bez zobowiązań, 
tel: 500 611 470

- Szukam pracy od zaraz jako 
pracownik budowlany tel. 695 
462 819

- Uczciwa 30 letnia dziewczy-
na szuka pracy jako niania, 
pomoc domowa lub sprzątacz-
ka Sierakowice - Kartuzy tel. 
694 236 680

- Emerytka, lat 62, bez nało-
gów, zaopiekuje się dzieckiem, 
może być niemowle, lub 
starsza osobą, 515 654 688

- Kolportaż gazet, reklam-
ówek, Wejherowo-Reda-Ru-
mia, 515 654 688

- Szukam pracy od zaraz, tel. 
695 462 819

- Szukam pracy jako po-
mocnik murarza z Żukowa i 
okolic, tel. 691 625 547

- Kobieta 41 lat, zaopiekuję się 
dzieckiem u siebie w domu, 
w wieku powyżej 3 lat (Os. 
Kaszubskie-Wejherowo), do-
świadczenie, tel: 692 575 818 

- Poszukuję pracy w charak-
terze dozorcy, jestem osobą z 
umiarkowaną niepełnospraw-
nością, tel: 600 100 732

- Sekretarka, 37l, wykształce-
nie pomaturalne, pracowita, 
sumienna, obsługa komputera 
i urz. biurowych, j. niemiecki, 
doświadczenie w biurze, w 
handlu zagranicznym pilnie 
szuka stałej pracy na terenie 
Gdyni, Tel: 511 229 319; mail: 
reniaprokop@wp.pl

- Mam do dyspozycji samo-
chód osobowy i wolny czas. 
Szukam pracy, tel: 664 729 
681

- Zaopiekuję się dzieckiem u 
siebie w domu, tel: 668 336 
870

- Zaopiekuję się starszą 
osobą z zakwaterowaniem w 
systemie zmiennym tydzień na 
tydzień tel: 662 948 635 

- Emeryt, bez nałogów 
sprawny, zdrowy, prawo jazdy, 
wykształcenie podejmie jaką-
kolwiek pracę w Wejherowie 
lub okolicy, tel: 513 530 224

- Korepetycje z chemii i fi zyki 
– w tym uzupełniam matema-
tykę, Wejherowo, tel: 58 677 
01 50

- Korepetycje z j. niemiec-
kiego dla uczniów szkół 
podstawowych i gimnazjum 
na terenie Gdyni, możliwy 
dojazd, skutecznie, z doświad-
czeniem, Tel: 511 229 319

- Wykończeniówka, prace 
remontowe, szybko, tanio, 
solidnie tel. 518 205 351

- Masaż Metodą Ackermanna 
wykonywany przez dyplomo-
wanego rehabilitanta, porady 
zdrowotne, ziołolecznictwo, 
tel: 668 103 233

- Remonty-malowanie, 

OGŁOSZENIA

MIESZKANIA

- Sprzedam 52,2 m2 w Rumi, 
w pobliżu Port Rumia, osiedle 
Rumia Park, 2 pokoje, salon 
z aneksem, przedpokój oraz 
łazienka z wc, cena: 329 000 
PLN, tel: 506 348 856

- Mieszkanie 4 pokojowe w 
bloku na I piętrze, wszystkie 
wygody, Żukowo tel. 503 867 
144

- Rumia Janowo, 45 m2, wła-
sność hipoteczna, wysoki par-
ter z garażem, dwu piętrowy 
budynek, tel: 506 972 999

- Zamienię mieszkanie 3-po-
kojowe, 53m2 własnościowe, 
ładne położenie, naprzeciw 
Kaufl andu, duży balkon, na 
mniejsze 2-pokojowe, może 
być kawalerka, w Wejherowie 
lub Redzie, tel: 513 530 224

- Mieszkanie na ul. Kocha-
nowskiego, 40 m2, świeżo 
po remoncie, krótki termin 
wydania, cena 155000 zł, tel: 
721 014 919

DOMY

- Okolice Wejherowa, domek 
rekreacyjny 80m2, podpiwni-
czony, garaż, kominek, działka 
800m2 zagospodarowana, w 
sąsiedztwie las i jezioro, tel: 
607 200 901

DZIAŁKI

- Sprzedam działki budowla-
ne, uzbrojone, do zabudowy 
od zaraz, Robakowo, piękne 

słoneczne miejsce, od 1030m2 
do 2020m2, ceny 89zł/m2 do 
negocjacji, tel. 606 232 669 

- Sprzedam ziemie 8 ha w 
miejscowości Wysokie Gminy 
Łęczyce cena: 10 zł za m2 tel. 
505 545 358 

- Sprzedam działkę ogrodniczą  
m284-I, domek murowany 
z pełnym wyposażeniem, 
rodzinne ogrody działkowe w 
Wejherowie, ul. Sucharskiego, 
tel: 669 949 800

- Sprzedam ziemię 8 ha w 
miejscowości Wysokie gm. 
Łęczyce położoną przy lesie, 
teren suchy i prosty, do jeziora 
3 km cena: 10zł za m2, tel: 
503-137-390

- Sprzedam działkę budow-
laną w Brodnicy Górnej koło 
Kartuz o powierzchni powyżej 
1000 m2, 54 zł/m2, kom. 503 
032 697 lub 509 420 658

WYNAJMĘ

- Mieszkanie do wynajęcia 
częściowo umeblowane, 
samodzielne-osobne wejście, 
2-pokojowe z balkonem, kuch-
nia, łazienka o powierzchni 
60m2 w Żukowie tel: 514 812 
361 lub 58 681 75 72 

- Do wynajęcia mieszka-
nie 2-pokojowe, kuchnia, 
łazienka, 15 km od Żukowa, 
częściowo umeblowane tel: 
501 806 259 

- Wynajmę kawalerkę-centrum 
Gdynia. Umeblowana, pralka, 
telewizor, lodówka, tel: 888 
617 561

- Sprzedam lub wydzierża-
wię wolnostojący pawilon 
handlowy o powierzchni 25 
m2 usytuowany na dużym 
osiedlu w Wejherowie, tel: 509 
089 001

- Kawalerka, pokój z kuchnią 
i łazienką, 30 m2, czynsz w 
granicach 1000 zł, bez dodat-
kowych opłat, Wejherowo – 
Śmiechowo, tel: 506 468 349

- Wynajmę 50m2 powierzchni 
w nowym budynku w Redzie 
300m od głównego skrzyżo-
wania, nadająca się na biuro, 
gabinet, salą wykładową itp., 
Cena 15 zł/m2 + media, tel: 
608 480 580

- Do wynajęcie pomieszcze-
nie, 30m2, na cichą działalność 
gospodarczą, Wejherowo, 
cena: 700 zł, tel: 660 803 365

- Poszukuję do wynajęcia 
lokal użytkowy znajdujący się 
w Centrum Kartuz o po-
wierzchni 70-80 m2, położony 
na parterze i przystosowany 
do prowadzenia działalności 
usługowej. Tel: 502 656 856

MAGAZYNY

- Pomieszczenie magazyno-
we 80m2, wys. 30 m, idealne 
na magazyn w Wejherowie, 
wynajmę, cena: 550 zł/m-c, 
tel:  608 083 608

INNE

- Szukam lokalu na gastrono-
mię Kartuzy i okolice tel: 517 
188 277 

- Sprzedam pawilon handlowy 
wolnostojący o pow.25m2 

NIERUCHOMOŚCI

MOTORYZACJA

TOWARZYSKIE

PRACA USŁUGI

EDUKACJA
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tapetowanie i inne oraz drobne 
naprawy, tanio i solidnie, tel: 
790 490 605

- Sprzedam pampersy - tanio. 
Różne rozmiary. Szczegóły 
pod numerem tel. 513569 167

- We wszystko czego potrze-
bujesz do pielęgnacji dłoni i 
stylizacji paznokci zaopatrzysz 
się u nas. Bogata oferta, dobre 
ceny, tel: 502 711 506 

- Rowerek dla dziecka, od 6-9 
lat, kolor niebieski, stan ideal-
ny, koła 16 cali, instrukcja, tel: 
509 409 365

- Zestaw komputerowy z dru-
karką, tel. 795 611 619 

- Nowa kołdra 2x1,35m i 
poduszka 60x40cm, naturalny 
produkt 100% wełny, od spodu 
pokryte bawełną, cena: 750 zł, 
tel: 58 620 41 95

- Maszyna dziewiarska 
MODA typ MD22 cena: 250 
zł, zwijarkę do wełny DZ73 
cena 150 zł, instrukcja obsługi, 
tel: 58 620 41 95 

- Przyjmę baner reklamowy 
w dobrym punkcie, tel: 691 
190 139 

- Płyty winylowe – stare, 
Rumia, tel: 58 671 57 54

- Sprzedam zestaw kompute-
rowy Pentium III 550, 256MB 
RAM, dysk 40 GB, Karta graf. 
RIVA TNT, karta muz. Sound-
blaster, monitor Samsung 15`, 
mysz, klawiatura, głośniki, tel. 
608 290 81

- We wszystko czego potrze-
bujesz do pielęgnacji dłoni i 
stylizacji paznokci zaopatrzysz 
się u nas. Bogata oferta, dobre 
ceny, tel:
 502 711 506 

- Sprzedam Nokie 5230 
nawigacja z papierami, cena 
500 oraz Nokie 6210 navigator 
z papierami, stan bdb, tel. 695 
462 819

- Sprzedam nowy telefon ko-
mórkowy LG - A310 damski, 
srebrno - złoty cena 300 zł tel 
503 867 144

- Sprzedam wózek FENIX, 
spacerowo-głęboki dla dziew-

czynki, pompowane koła, 
przekładana rączka, stan bdb, 
Kartuzy tel. 694 236 680

- Sprzedam wózek dziecięcy, 
głęboko-spacerowy, przekła-
dana raczka, pompowane koła, 
nosidełko, pasy bezpieczeń-
stwa 5-punktowe, kosz na za-
kupy, stan bdb, po 1 dziecku, 
ciepły na zimę Kartuzy tel. 
503 988 013

- Sprzedam pralkę ARDO, stan 
bdb, Kartuzy, tel. 694 236 680

- Sprzedam mieszkanie 4 
pokojowe w bloku na I piętrze, 
wszystkie wygody, Żukowo, 
tel. 503 867 144 

- Nokia N73-1, ładowarka, 
cena 100 zł, tel: 788 177 247 
lub 886 188 953, Żukowo

- Raz ubrana suknia ślubna, 
czyściutka rozmiar 36, bardzo 
tanio!! 200 zł plus diadem, 
koło do sukienki, buty na 
niskim obcasie, rękawiczki i 
bolerko, tel: 788 177 247

- Jeśli prowadzisz gabinet 
kosmetyczny, hurtownię ko-
smetyczną lub sam sprzedajesz 
produkty do paznokci - zostań 
naszym kontrahentem. Naj-
niższe ceny, najlepsza oferta 
hurtowa, tel: 502 711 506

- Sprzedam telefony Nokia 
2700 classic, cena 240 zł z pa-
pierami, Sony Ericsson C902, 
aparat nie działa z papierami, 
cena 150 zł oraz Phsfona 603I 
cena 110 zł, tel. 695 462 819

- Sprzedam Nokie 5230 nawi-
gacja z papierami, cena: 680 zł 
tel. 695 462 819

- Wózek dziecięcy, głębo-
ko-spacerowy, przekładana 
raczka, pompowane koła, no-
sidełko, pasy bezpieczeństwa 
5-punktowe, kosz na zakupy, 
stan bdb po 1 dziecku, ciepły 
na zimę Kartuzy tel. 503 988 
013

- Mini wieża Sharpa z pilotem, 
dwa głośniki 40 wat, na 3 
płyty dvd, 2 komory do kaset, 
fi lmy GRATIS cena: 350 zł tel. 
695 462 819 lub 785 468 284

- Keyboard Casio CTK-671 
ze stojakiem gratis. Sprzęt w 
idealnym stanie. Cena: 400 zł, 
tel. 502 618 556 

- Filmy na dvd, różne, cena 3 
zł tel. 695 462 819

- Maszyna dziewiarska 
MODA typ MD22 cena 250 zł, 
zwijarkę do wełny DZ73 cena 
150 zł, instrukcja obsługi. Tel: 
58 620 41 95

- Dwa stare telewizory czarno 
białe (kineskopowe) cena do 
uzgodnienia, tel. 58 694 32 83

- Obrazy i hafty ręcznie wy-
konane, różne kolory i rodzaje 
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ZDROWIE

wełny(muliny, kordonki, 
anilany, zerówki), cena do 
uzgodnienia, tel: 58 620 41 95 

- Kołdra wełniana naturalna, 
podszyta bawełną 2x1,35 m 
+ poduszka 60x40 cm, nowe, 
cena 800 zł, tel: 58 620 41 95 

- Wózek spacerówka używa-
ny - 250 zł, laktator ręczny 
ze sterylizatorem - 50 zł, 
kojec składany - 90 zł, mata 
edukacyjna - 50 zł, wysyłam 
zdjęcia, tel: 518 125 506 
mariomonka@wp.pl

- Choinka sztuczna ok 2 metry 
wys. używana, niezniszczona, 
wyślę zdjęcia przedmiotu, 
sprzedam za 90 zł, tel: 518-
125-506, mariomonka@wp.pl 

- Piec gazowy JUNKERS z 
elektronicznym zapłonem, w 
idealnym stanie, tel: 696 325 
119 lub 58 672 24 73

- Sprzedam zestaw kompu-
terowy, cena 370 zł, tel: 697 
778 395 

- Bursztynowe korale, cena 
do negocjacji, Rumia, tel: 721 
046 152 

- Akordeon fi rmy WeltMeister 
po generalnym remoncie, cena 
do negocjacji, Rumia, tel: 721 
046 152 

- Odstąpię grobowiec 
4-miejscowy w Rumi (CM. 
Komunalny), cena: 12000, tel: 
58 623 59 71

- Sprzedam piec gazowy 
JUNKERS z elektronicznym 
zapłonem, w bardzo dobrym 
stanie, tel: 696 325 119 lub 58 
672 24 73

- Bardzo tanio sprzedam narty, 
buty oraz strój narciarski, tel: 
58 622 01 54

- Akordeon po generalnym 
remoncie, fi rmy WeltMeister, 
1400zł, Rumia, tel: 721 046 
152 

- Sprzedam maszynę do szycia 
wieloczynnościową Łucznik 
typ 436, napęd nożno-elekt., 
obudowa szafkowa, ciemny 
orzech, b.db. Stan, cena: 250 
zł, tel: 500 611 470

- Sprzedam silnik elektryczny 
jednofazowy z oprzyrządowa-
niem o mocy 0,55 kW, tel: 888 
533 447

- Sprzedam odtwarzacz DVD 
3980, nowy PHILIPS, cena: 
120 zł, tel: 500 611 470

- Sprzedam segment meblowy 
4 częścoiwy z lat 90 tych.szafa 
ubraniowa,szklana witryna-
,szafki,półki szufl ady, bez 
barka, cena: 100 zł, Gdynia 
tel: 505 816 262

- Ubranko do chrztu dla 
dziewczynki, cały komplet, 
gratis białe śpioszki i kaftanik, 
bardzo ładne, raz założone, 
cena: 55 zł, Luzino, tel: 512 
918 442

- Rowerek dla dziecka, od 6-9 
lat, kolor niebieski, stan ideal-
ny, koła 16 cali, instrukcja, tel: 
509 409 365

- Piec gazowy Junkers z 
elektronicznym zapłonem, w 
stanie b.db, tanio, tel: 58 672 
24 73, kom: 696 325 119

- Junkers na wodę, w b. db. 
stanie z papierami, cena: 300 
zł, Wejherowo, tel: 664 750 
648
- Fotelik samochodowy 
0-13kg + nosidełko cena: 50 
zł, k/Luzina, tel: 888 483 522 

- Laktator ręczny Tomme 
Tippee jak nowy cena: 35 zł 
tel: 888 483 522 

- Sprzedam komórkę nokie 
e51, w stanie bdb, bez sim 
lock, słuchawki, orginalne 
pudełko, papiery, cena: 300 zł, 
tel: 514 335 775

- Sprzedam pochłaniacz AMI-
CA, prawie nowy, Wejherowo, 
tel: 698 057 001

- Rowerek dla dziecka, od 6-9 
lat, kolor niebieski, stan ideal-
ny, koła 16 cali, instrukcja, tel: 
509 409 365

- Nowa kołdra , poduszka 0,60 
x 0,40 cm, naturalny produkt 
100% wełny, druga pokryta 
bawełną, cena: 800 zł, tel: 58 
620 41 95

- Podgrzewacz na wodę jun-
kers, w dobrym stanie, tanio 
sprzedam, tel. 514 033 519

- Drzwi harmonijkowe w 
ilości pięciu sztuk, tanio sprze-
dam, tel. 514 033 519

- Pralka Elektrolux, stan b.db., 
cena: 210 zł, tel: 58 678 35 75, 
517 290 330

- Sprzedam ubranka od 0-7 
lat, kurtki, rajstopy, bluzki, 
spodnie, sukienki i buty. Stan 
db, rowerek 3 kołowy z rączką 
60 zł, stolik + krzesło 49 zł, 
wanna, kołderka, krzesło 
obrotowe do biurka 40 zł, k/
Wejherowa, tel: 794 181 999 

- Narzuta - kilim nowe szt 2 z 
frędzlami tkane ręcznie - weł-
na dominujący, kolor ciemna 
zieleń wym.142x205, 100zł/
szt, tel: 662 948 635 

- Sprzedam kurtki motocyklo-
we skórzane, 176 i 165, czarna 
i granat 170 zł/szt, tel: 794 
181 999 

- Telewizor kolorowy 25 cali, 
pilot, sprzedam, tel: 58 672 
69 75 

- Betoniarkę sprzedam 250l 
(na siłę) tel: 606 183 288

Rowerek dla dziecka, od 6-9 
lat, kolor niebieski, stan ideal-
ny, koła 16 cali, instrukcja, tel: 
509 409 365

- Sprzedam betoniarkę 250l, 
na siłę, stan b. db., cena: 
500zł, tel: 606 183 288 
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W gdyńskiej hali widowiskowo – sportowej odbył się Turniej Noworoczny w 

piłce ręcznej mężczyzn, w którym udział wzięły reprezentacje Polski, Czech, 

Węgier i Słowacji. Podopieczni trenera Bogdana Wenty zajęli drugie miejsce. 

NEW YEAR’S CUP W GDYNI

tel. 58 736 16 92, sport@expressgdynski.pl

ZGŁOŚ TEMAT DO DZIAŁU SPORT

Na pewno aspiracje i możliwo-
ści Anwilu Włocławek sięgają 
zdecydowanie wyżej niż zaj-
mowana obecnie ósma lokata 
w ligowej tabeli. Tym bardziej 
przyjezdni będą zmobilizowa-
ni przed meczem nad morzem, 
gdyż nie tylko jest to wielki 
klasyki ligowy, ale również 
przez to, iż w ostatniej kolej-
ce ulegli dosyć pechowo PGE 
Turowi Zgorzelec 65: 69 i to 
we własnej hali. Gdyńscy kibi-
ce liczą, że sytuacja powtórzy 
się także w sobotę. 
Aby do tego doszło Asseco 
Prokom musi zagrać równie 
dobrze z obronie, co w spotka-
niu z Polonią Warszawa i nieco 
poprawić jeszcze skuteczność. 
Ciężko jednak popracować 
nad wszystkimi elementami na 
zajęciach, ponieważ żółto-nie-
biescy grają ostatnio, co trzy 
dni i cykl treningowy jest nie-
co zachwiany (Prokom roze-
grał jeszcze w środę spotkanie 
w zjednoczonej lidze VTB o 
wyniku, którego można prze-

czytać na naszej stronie inter-
netowej). 
Spotkanie w stolicy pod-
opieczni Pacesasa rozstrzygnę-
li na swoją korzyść głównie 
dzięki dobrej grze w obronie, 
ale również przez indolencję 
strzelecką gospodarzy. Rzucić 
40 punktów przez całe spo-
tkanie to jest nie lada wyczyn, 
na minus oczywiście. Niska 
skuteczność spowodowała, iż 
ostateczny wynik nie był pew-
ny aż do rzutu za „trzy” Wide-
nowa w 38 minucie i powięk-
szenia przewagi przez Asseco 
do czternastu punktów. Osta-
tecznie mecz zakończył się 
zwycięstwem zespołu Pacesa-
sa 63: 40, a ostatnim zespołem, 
który tak mało punktów rzucił 
drużynie Asseco był … Anwil 
Włocławek. W 2005 roku fi na-
łach play-off obrona żółto-nie-
bieskich pozwoliła zdobyć ry-
walom tylko 41 oczek. 
Kibice, którzy w sobotę 15 
stycznia zjawią się w hali wi-
dowisko-sportowej w Gdyni, 
mogą liczyć, iż przy dobrej 
grze obronnej wynik ten da się 
powtórzyć. Początek emocji o 
godzinie 16.00. 

Klasyk w lidze 
koszykarzy
Chwiejna jest w ostatnich dniach forma 
gdyńskich koszykarzy. Nad jej ustabilizowa-
niem musi zdecydowanie popracować sztab 
szkoleniowy, szczególnie, iż już w sobotę 
na drodze Asseco stanie odwieczny rywal.

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressgdynski.pl
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Na parkiecie gdyńskiej 
hali widowiskowo-sporto-
wej spotkają się drużyny z 
przeciwległych biegunów 
ligowej tabeli. Turczyn-
ki odniosły jak do tej pory 
osiem zwycięstw i nieza-
grożone przewodzą staw-
ce. Natomiast Lotos nie 
ma już szans na awans do 
kolejnej fazy rozgrywek i 
żółto-niebieskim pozosta-
je jedynie walka o honor i 
ucieczkę z ostatniego miej-
sca w tabeli. W Stambule 
zgodnie z przewidywania-
mi zwyciężyły gospodynie 
107: 84. Jednak gdyńskie 
koszykarki na pewno stać 
na nawiązanie równorzęd-
nej walki, szczególnie po 
zmianie szkoleniowca i 
ostatnim zwycięstwie.
Spotkanie z Artego Byd-
goszcz było nie tylko 
pierwszym w 2011 roku 
występem koszykarek, ale 
również debiutem Georga 
Dikaioulakosa na stanowi-
sku trenera Lotosu. – Przed 
nami wiele pracy, jest wie-
le elementów do poprawie-
nia, ale początek uważam, 
jest obiecujący – powie-
dział po spotkaniu nowy 
szkoleniowiec. – Trenuję 
zespół od tygodnia, ale wi-
dać, że zawodniczki rozu-

mieją moją strategię – za-
kończył Dikaioulakos. 
Osłabione kadrowo byd-
goszczanki stawiały zacię-
ty opór żółto-niebieskim, 
ale szybko uzyskana prze-
waga skutecznie zniechę-
ciła je do pościgu. Dodat-
kowo gdynianki w swoich 
szeregach miały Eline Bab-
kine oraz Monice Wright, 
które rozegrały fantastycz-
ne zawody. Amerykanka w 
całym spotkaniu uzbiera-
ła 25 punktów, prowadząc 
zespół do końcowego zwy-
cięstwa 96:68. 
Artego tylko raz wyszło 
na prowadzenie. W drugiej 
kwarcie dekoncentracja 
Lotosu spowodowała, iż 
przyjezdne zdobył 6 punk-
tów z rzędu i prowadziły 
24:27. Taki obrót wyda-
rzeń zadziałał na gdynian-
ki jak przysłowiowa płach-
ta na byka i już po dwóch 
minutach sytuacja wróciła 
do normy. 
Prowadzenia miejscowe 
nie oddały już do końca i są 
w dobrych humorach przed 
spotkaniem z Fenerbahce. 
Początek emocji w gdyń-
skiej hali widowiskowo-
sportowej w czwartek 13 
stycznia o godzinie 18.00.
          Łukasz Krzemiński     

Niepokonane Fenerbahce 
zagra w Gdyni

Przed nie lada wyzwaniem staną koszykarki Lo-
tosu. Pokonanie lidera naszej grupy w Eurolidze 
będzie bardzo trudne, ale przecież sport już 
nie takie niespodzianki widział. 
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Trzydniowe święto szczy-
piorniaka zakończyło się 
zwycięstwem Madziarów. 
Trener Bogdan Wenta za-
brał do Gdyni dwudziestu 
trzech zawodników, by móc 
w trzech meczach spraw-
dzić, którzy z nich są w naj-
wyższej formie i tych zabrać 
do Szwecji. Miejsc jest tyl-
ko szesnaście, więc i rywali-
zacja o miejsce była zacięta. 
Selekcjoner pozwolił zapre-
zentować swoje umiejętności 
wszystkim zawodnikom, a w 
spotkaniu z Czechami na bo-
isku pojawiło się ich aż sie-
demnastu. Jednak najbardziej 
wyczekiwanym i wywoływa-
nym szczypiornistą podczas 
noworocznego turnieju był 
Karol Bielecki. Gdy Wenta 
zdecydował się oszczędzać 
swojego asa w pierwszym 
spotkaniu ze Słowacją kibi-
ce zaczęli głośno skandować 
nazwisko ulubionego gra-
cza. – Obiecuję, że Karol za-
gra z Czechami – przekony-
wał trener. – Dziś chciałem 
sprawdzić Michała Jureckie-
go, gdyż wracał po kontu-
zji – tłumaczył swoją decy-
zje Bogdan Wenta. Decyzję 
trenera można jednak zrozu-
mieć, ponieważ w pierwszym 
meczu mundialu nasza kadra 
spotka się właśnie ze Słowa-

kami. Także nasi południowi 
sąsiedzi nie chcieli odkrywać 
wszystkich kart. Spowodo-
wało to, iż mecz był typowym 
sparingiem, a licznie zgro-
madzona widownia oglądała 
zwycięstwo naszej kadry 31: 
24 (13: 10), niezagrożone od 
pierwszej do ostatniej minuty. 
Skuteczny Bartłomiej Jasz-
ka pozwolił Polakom wyjść 
na prowadzenie, które w 
sztywnym momencie sięga-
ło jedenastu bramek (23:12).  
Najlepszym zawodnikiem 

meczu wybrano Marcina Li-
jewskiego, ale na wyróżnie-
nie zasłużyła również grupa 
rezerwowych szczypiorni-
stów. Szczególnie postawa 
drugiego bramkarza Piotra 
Wyszomirskiego zaskoczyła 
kibiców. Oczywiście na plus, 
ponieważ Piotrek grał bardzo 
skutecznie pokazując, iż Pol-
ska może liczyć nie tylko na 
Sławka Szmala.  W nagrodę w 
meczu z Czechami to właśnie 

Wyszomirski wyszedł w pod-
stawowym składzie, a dzień 
odpoczynku otrzymał Szmal. 
Również inni podstawowi do 
tej pory zawodnicy podziwia-
li podpisy kolegów z ławki 
rezerwowych. Szansę otrzy-
mał natomiast ten, na którego 
najbardziej oczekiwali kibi-
ce, czyli Karol Bielecki i nie 
zawiódł. Zdobył pięć bramek 
i był motorem napędowym 
naszej reprezentacji. Z po-
czątku wyrównane spotkanie 
Polacy zaczęli przechylać na 

swoją korzyść miej więcej od 
15 minuty, gdy systematycz-
nie powiększali przewagę. 
Niestety w drugiej połowie 
przyszło rozprężenie i Czesi 
dogonili naszych szczypior-
nistów i nawet wyszli na pro-
wadzenie 30:29.  – Przestój 
w grze był niepotrzebny. Nie 
możemy tracić tylu bramek, 
ale dobrze, że wygraliśmy – 
podsumował Bogdan Wenta. 
Ostatecznie zwyciężyliśmy 

33:32. W między czasie 
wyniki spotkań pomię-
dzy Czechami, Słowa-
kami i Węgrami ułoży-
ły się tak, iż w sobotę 
to właśnie spotkanie 
Polaków z Madziarami 
decydowało o zwycię-
stwie w turnieju. Mimo, 
iż nasi szczypiorniści nie 
przegrali to jednak zwycię-
stwo w New Year’s Cup od-
nieśli Węgrzy dzięki lepsze-
mu bilansowi bramkowemu 
wypracowanemu w poprzed-
nich meczach. Polacy nie wy-
grali tego spotkania, ponieważ 
zagrali słabiej w defensyw-
nie, a i Węgrzy okazali się 
dobrym zespołem i na czem-
pionacie w Szwecji mogą po-
krzyżować szyki najlepszym. 
Podopieczni Wenty nie mogli 
od początku przebić się przez 
szczelną defensywę gości i 
dopiero przed dwudziesta mi-
nutą wyszli na prowadzenie. 
Do przerwy był remis, który 
zapowiadał emocje do końca 
meczu. Tak też się stało, gdyż 
w drugiej odsłonie bramki 
padały na zmianę. Jednak na 
minutę przed końcem Polacy 
mieli piłkę meczową. Węgrzy 
popełnili błąd rozegrania, ale 
Jaszka został zablokowany a 
dobitka również była niesku-
teczna. 

Ostatnim sprawdzianem reprezentacji Polski w piłce ręcznej przed Mi-
strzostwami Świata, które w piątek rozpoczynają się w Szwecji był tur-
niej New Year’s Cup rozegrany w Gdyni. 

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressgdynski.pl

Reprezentacja Polski za-
jęła drugie miejsce w Tur-
nieju Noworocznym w 
Gdyni

Selekcjoner pozwolił zapre-
zentować swoje umiejętno-
ści wszystkim zawodnikom, 
a w spotkaniu z Czechami 
na boisku pojawiło się ich 
aż siedemnastu. 

www.expressgdynski.pl
Komentuj na:

Gospodynie, które są re-
zerwami zespołu Mistrzyń 
Polski nie sprawiły nie-
spodzianki w piątkowym 
spotkaniu w Wejhero-
wie. Zawodniczki Lotosu 
na parkiet wyszły bardzo 
zmotywowane co od po-
czątkowych minut dało 
spora przewagę dla go-
spodyń tego pojedynku. Z 
biegiem czasu ta przewa-
ga wzrastała po pierwszej 
połowie było już 51:20 
dla Lotosu. Oba zespoły 
grały bardzo agresywnie i 
walecznie, jednak koszy-
karkom GTK brakowa-
ło najważniejszego, czy-
li skuteczności. Po trzech 
kwartach na tablicy wyni-
ków widniał wynik 30:79 

i nikt nie myślał już, że 
tą stratę da się nadrobić, a 
Lotos grał już na luzie wie-
dząc, że wygraną mają w 
kieszeni. Końcowy wynik 
tego pojedynku to 104:38 
i awans mistrzyń Polski 
do kolejnej rundy Pucharu 
Polski. 
Punkty dla Lotosu Gdy-
nia zdobyły: M. Wright 
17 (7zb), K. Swanier 16 
(4 as), E. Babkina oraz O. 
Tomiałowicz po 14, K. So-
snowska 12, M. Jujka 10 
(5zb), D. Mieloszyńska 9, 
M. Kaczmarska 6 i M. Bje-
lica 6 ( 8 zb i 8 as). Naj-
więcej punktów dla GTK 
zdobyły M. Ziętara 9 oraz 
K. Szlachta 8.          

  (ŁN)

Awans Lotosu 
w Pucharze Polski

Spotkanie IV rundy rundy Pucharu Polski pomię-
dzy Gdyńskim Towarzystwem Koszykówki Wej-
herowo a Lotosem Gdynia zakończyło się zwy-
cięstwem gości 104:38.

Jednak indywidualne umie-
jętności zadecydowały o 
końcowym zwycięstwie 
gdyńskich piłkarek. Nad 
morze zawitała dziewiąta 
drużyna PGNiG Superligi i 
w początkowych fragmen-
tach spotkania stawiała silny 
opór szczypiornistkom Vistal 

Łączpolu. Dobre spotkanie 
w szeregach gości rozgry-
wała Pietras, która w całym 
spotkaniu uzbierała siedem 
bramek. Skuteczna i trochę 
szczęśliwa gra przyjezdnych 
zaowocowała prowadzeniem 
w dziesiątej minucie meczu 
5:6. Wtedy o czas poprosił 

trener gdynianek Jerzy Cie-
pliński, starając się zmo-
bilizować jeszcze bardziej 
swoje zawodniczki. Jak się 
okazało tylko kwestią czasu 
było, kiedy Łączpol wstrzeli 
się na dobre w bramkę wro-
cławianek. Dodatkowo AZS 
zaczął gubić piłki w ataku, 

Łączpol Gdynia nadal wiceliderem
Rozmiary zwycięstwa są nieco mylące, ponieważ akademiczki z Wrocławia bar-
dzo się starały i momentami nawet obejmowały prowadzenie. 

nie kończyć akcji i w dwudzie-
stej minucie już mieliśmy re-
mis 9:9. Kolejne bramki dobrze 
dysponowanej Dinis Vartic po-
zwoliły wyjść na prowadzenie 
podopiecznym Cieplińskiego. – 
Karolina Szwed i Monika Gło-
wińska miały szukać na kole 
Teodory, która dysponowała 
sporą przewagą umiejętności 
nad akademiczkami. To była na-
sza recepta za zwycięstwo – ko-
mentował drugi trener Łączpolu 
Adrian Struzik. Taktyka okazała 
się skuteczna, ponieważ do prze-
rwy gdynianki prowadziły 15:12. 
Po zmianie stron Vistal systema-
tycznie powiększał swoją prze-
wagę grając kombinacyjnie oraz 
skutecznie w ataku a dodatkowo 
bardzo dobrze w bramce spisy-
wała się Małgorzata Sadowska. 
Przyjezdne nie były już w stanie 
nawiązać równorzędnej walki a 
były i takie momenty, gdy nie 
potrafi ły przez kilka minut tra-
fi ć do gdyńskiej bramki. Łącz-
pol już do końca kontrolował 
wydarzenia na parkiecie, dzię-
ki czemu trener Jerzy Ciepliń-
ski mógł sięgnąć po rezerwowe 
szczypiornistki. Ostatecznie go-
spodynie wygrały 35: 22 umac-
niając się tym samym na drugim 
miejscu w tabeli Superligi. 

Łukasz Krzemiński  

Końcowy wynik tego 
pojedynku to 104:38

Ostatecznie gospodynie wygrały 35:22
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Tym razem centrum całej akcji 
znalazło się w gdyńskim pubie 
Checz, gdzie na przybyłych 
kibiców czekało mnóstwo nie-
spodzianek. Dzięki takim wy-
darzeniom można połączyć 
przyjemne z pożytecznym – 
komentowali zebrani wokół 
boiska ze sztuczną murawą 
przy ulicy Zamenhofa kibice. 
To trafne określenie, ponieważ 
aktywnie włączając się w li-
cytację gadżetów Arki można 
było pomóc chorym dzieciom 
a dodatkowo zobaczyć piłka-
rzy żółto-niebieskich z bliska. 
Niektórym kibicom udało się 
nawet zmierzyć z nimi na bo-
isku. Okazją do tego był mini 
turniej, w którym zmierzyły się 
zespoły Arki Team (w składzie 
z Emilem Noll, Marciano Bru-
ma, Wojtkiem Wilczyńskim, 
Adrianem Sulimą, Hieroni-
mem Zochem, Tadasem Labu-
kasem, Krystianem Żołniere-
wiczem oraz Ante Rozicem), 
drużyna Świętych Mikołajów 
złożona z pracowników klubu 
oraz trenerów (Dariusz Pasie-
ka, Jacek Dziubiński, Jarosław 
Krupski, Andrzej Czyżniew-
ski, Dariusz Ulanowski, Pa-

Zawsze z Orkiestrą!
Już stało się tradycją, iż w drugą niedzielę stycznia Arka Gdynia wspomaga 
Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy Jerzego Owsiaka. 

Ze względu na zasypa-
ne boisko LA w Sopocie 
przełożono badania wy-
dolnościowe na inny ter-
min, a rozpoczęto zaję-
cia testami sprinterskimi. 
Na pierwszy trening sta-
wiło się 24 zawodników. 
Wśród nich zobaczyli-
śmy nowego zawodnika, 
holenderskiego środko-
wego pomocnika Ricka 
Kruys’a. W pierwszych 
zajęciach nie wzięli już 
udziału Andrzej Bledzew-
ski i Norbert Witkowski, 
którym przed treningiem 
zaproponowano rozwią-
zanie kontraktów za po-
rozumieniem stron. Osta-
teczna decyzja odnośnie 
ich dalszej przyszłości za-
padnie w poniedziałek. Na 
pierwszym treningu tre-
ner Dariusz Pasieka miał 
do dyspozycji tylko jed-
nego bramkarza - Micha-
ła Szromnika, gdyż Hirek 
Zoch, ze względu na pil-
ne sprawy rodzinne, został 
zwolniony z udziału w za-
jęciach. Dopiero w przy-
szłym tygodniu w klubie 
stawi się Wojciech Ko-
walewski, który załatwia 
sprawy związane ze swo-
imi przenosinami z Rosji 
do Gdyni. Tym samym w 
poźniejszej gierce na sta-
dionie rugby uczestniczył 

aktywnie trener Jarosław 
Krupski. Z kolei peru-
wiański napastnik Junior 
Ross czeka na wydanie 
w polskiej ambasadzie w 
Limie wizy pracowniczej. 
Brazylijski pomocnik, 
Marcelo Sarvas, powi-
nien dołączyć do zespołu 
w sobotę.  Wszyscy piłka-
rze ochoczo przystępowali 
do zajęć i nie było widać 
żadnych oznak „przecią-
żenia” świąteczno-nowo-
rocznymi posiłkami, tak 
więc z obciążeniami po-
winni sobie poradzić. Nie-
których oczywiście zasko-
czyła pogoda tak jak np. 
Josepha Mawaye, który 
wypoczywał w Afryce. Po 
rozgrzewce i testach sprin-
terskich na hali zawodnicy 
przenieśli się na boisko 
rugby. Tam odbyła się gier-
ka wewnętrzna 2x15 min. 
Nie uczestniczyli w niej 
lekko przeziębieni Maciej 
Szmatiuk i Giovani Du-
arte oraz Filip Burkhardt, 
którzy trenowali indywi-
dualnie. Pierwszą bram-
kę w nowym roku zdobył 
Paweł Zawistowski. Na 
własnych obiektach Arka 
będzie trenować do 17 
stycznia i potem uda się od 
18 do 28 stycznia na obóz 
do hiszpańskiej Malagi.
      (łn)

Przedstawiciele Pomorskiego Związku Piłki 
Nożnej odwiedzili nowy stadion Arki Gdynia. 
Weryfi kacja obiektu wyszła pomyślnie. Wojciech Kowalewski - uro-

dzony 11 maja 1977 w Bia-
łymstoku od zimy 2010 był 
zawodnikiem Sibiru Nowo-
sybirsk. Dysponujący do-
brymi warunkami fi zycz-
nymi (190 cm wzrostu i 86 
kg wagi) zawodnik swoją 
karierę rozpoczynał w se-
zonie 1996/1997, wystę-
pując w Wigrach Suwałki. 
W następnym roku przeniósł 
się do Legii Warszawa, skąd 
na rundę wiosenną sezonu 
2000/2001 został wypoży-
czony do Dyskobolii Gro-
dzisk (zagrał tu 15 spotkań). 
9 czerwca 1998 roku zade-
biutował w Ekstraklasie. Za-
grał w wygranym 2:0 spotka-
niu z Zagłębiem Lubin. - W 
2003 przeniósł się do ligi ro-
syjskiej do Spartaka Moskwa 

Reprezentant Polski w Arce
Półtoraroczny kontrakt podpisała Arka Gdynia z byłym bramkarzem reprezentacji 
Polski – Wojciechem Kowalewskim. 

dwuletnią umowę, do benia-
minka rosyjskiej Premier Ligi 
- Sibiru Nowosybirsk, w któ-
rym zagrał w 14 meczach. Tam 
zagrał m.in. w fi nale Pucharu 
Rosji, gdzie Sibir przegrał z 
Zenitem Sankt Petersburg 0:1 
– informuje Tomasz Rybiński, 
rzecznik prasowy Arki Gdynia. 
W Polskiej reprezentacji grał 
w latach 2002-2009 występu-
jąc w 11 spotkaniach. Debiu-
tował 10 lutego 2002 w meczu 
z Wyspami Owczymi (2:1) - 
wszedł na boisko w 77. minu-
cie. Ostatni raz w kadrze zagrał 
10 października 2009 w prze-
granym 0:2 meczu z Czecha-
mi. Bronił m.in. w najlepszym 
meczu polskiej reprezentacji 
w ostatniej dekadzie rozegra-
nym 11.10.2006 gdy Polska 
pokonała Portugalię 2:1. Był 
powołany przez Leo Beenhak-
kera do kadry na Euro 2008.
                                            (łn)

gdzie do 2007 roku rozegrał 94 
mecze. W 2007 roku rozwiązał 
kontrakt ze Spartakiem. 3 lutego 
2008 roku podpisał 3-letni kon-
trakt z Koroną Kielce, w której 

wystąpił w 10 meczach. Następ-
nie odszedł do greckiego Irakli-
su Saloniki. Tam zagrał 39 spo-
tkań. W styczniu 2010 rozwiązał 
kontrakt i przeszedł, podpisując 

weł Bednarczyk, Kamil Potry-
kus, Wojciech Pertkiewicz) oraz 
zespół Fanów Arki Gdynia oraz 
reprezentacja Gdyńskiej Ligi 6 
poprowadzona przez Grzegorza 
Nicińskiego. Jak można było się 
domyślić turniej zdominowali 
zawodnicy z Ekstraklasy, choć 
jak powiedział przed pierw-
szym meczem Adrian Sulima, 
rano piłkarze odbyli normalny 
trening. Mimo to dotarli do fi -
nału, gdzie zmierzyli się z ekipą 

Fanów, która wcześniej uporała 
się ze Świętymi Mikołajami. Ar-
kowcy wygrali 14: 4 (6: 1), ale 
nie wynik tego dnia był najważ-
niejszy. Głównym punktem im-
prezy była aukcja, na którą klub 
przygotował wiele atrakcji. Do 
wylicytowania były min. koszul-
ka Hirka Zocha podpisana przez 
wszystkich zawodników i zlicy-
towana za 200 zł., koszulka me-
czowa Norberta Witkowskiego 
warta również 200 zł., rękawi-

ce Andrzej Bledzewskiego, któ-
re kosztowały nabywcę 300 zł. 
Oprócz wymienionych przed-
miotów można było nabyć także 
albumy, szaliki a do licytacji ak-
tywnie włączył się również tre-
ner Jacek Dziubiński, w którego 
ręce trafi ł medal 80-lecia wraz z 
szalikiem okolicznościowym z 
meczu Arka Gdynia West Ham 
United. Łączenie klubowi udało 
się uzbierać 2700 złotych.

Łukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressgdynski.pl

Żółto - niebiescy tradycyjnie przyłączyli się   do akcji WOŚP Jurka Owsiaka
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Wznowili zajęcia 
W hali wznowili zajęcia piłkarze Arki po prze-
rwie zimowej. 

Pozytywna weryfi kacja 
nowego stadionu

Komisja Wydziału Bez-
pieczeństwa i Weryfi kacji 
Boisk Pomorskiego ZPN 
w składzie Jerzy Krygier - 
Przewodniczący oraz Ze-
non Choja - członek w obec-
ności zastępcy dyrektora 
GOSiR Dariusza Schwarza 
oraz Dyrektora ds Bezpie-
czeństwa w klubie - Dariu-
sza Guzikowskiego doko-
nali pozytywnej weryfi kacji 
boiska – informuje Tomasz 
Rybiński, rzecznik prasowy 
klubu z Gdyni. Cały obiekt 
na działaczach Pomorskie-
go ZPN wywarł bardzo po-
zytywne wrażenie. Komi-
sja oprocz samego boiska 
sprawdziła szatnie, pokoje 
delegata, obserwatora, po-

mieszczenia służb medycz-
nych, szatnie sędziowską 
oraz obu drużyn. Zostały 
zaprezentowane możliwo-
ści systemu monitoringu 
oraz pomieszczenia spike-
ra, służb technicznych i za-
plecze dla mediów – dodał 
Rybiński. Jako ciekawostkę 
można dodać fakt iż w szat-
niach zamontowano...także 
specjalne sejfy na kosztow-
ności zawodników. Głów-
nie bierze się tu pod uwagę 
standardy FIFA i UEFA w 
rozgrywkach międzynaro-
dowych. Na pewno jednak 
i najlepsi polscy piłkarze 
będą chcieli skorzystać z ta-
kich udogodnień po to aby 
skupić się na grze.         (łn)

Bramki gdyńskiego klubu bronić będzie Wojciech Kowalewski
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